
Avuntamiento de G¡l García

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBMDA POR EL PLENO DEL AYUNTAI\,IIENTO DE
GIL GARCÍA EL DIA 13 DE N4AYO DE 2,024.

SEÑORES ASISTENTES

PRESIDENTE

D. José ¡/laria Bermejo López.

CONCEJALES ASISTENTES:

D. Jorge García Garcia.

Doña Ana Belén Bermejo Garcia.

SECRETAR]O

D. lgnacio Estévez López-Cuesta.

En Gil GarcÍa a 13 de mayo de dos mit veiniicuáfo; sie¡do las 18:00 horas, previa citación al efecto y en
primera convocato a, se reunió 6l Pleno municipat en ta Casa Consjstoriat, bajo ta presidenc;a det Sf.

Alcalde D. José l\,4aria Bermejo López asistido por mí oI infrascrito Secrctario, concurriendo tos seRofes

Concejales que al margen se expresan, at objeto de cetebra. sesión ordinaria según to esiabtecrdo en ej
articulo 78 del Reglamenlo de Organización, Funcionamiento y Régjmen JuÍdico de las Entidades
Locales (R.O.F.) de 28 de nov¡embre de 1986. Dectarada abierta ta sesión por et presidente, se pasa

seguidamente a lrata¡y resolversobre los asuntos oel

ORDEN DEL DIA

1. APROBACIÓN. S] PROCEDE, DEL BORRADOR DELACTA DE LA SESIÓNANTERIOR CELEBRADA
EL DÍA 19 DE I\¡ARZo DE 2024,



Se da lectufa al borrador del acia de la sesión anterior celebrada el día 19 de marza de 2024. El

Presidente pregunla si alguno de los concejales desea hacer alguna observaclón, Ninguno toma ts

paláb€ porelque la ciiada acia se aprueba por unanimidad.

2. INFORI,IES DE LAALCALDIA.

A).- ElAlcalde da cuenta al Pleno de las Reso[iciones adoptadas por la Alcaldla desde la úliima sesión

3,- ACUERDO SOBRE LA FORN,IACIÓN DE LA N¡ESA ELECTORAL DE ESTE MUNICIPIO PARA LAS

ELECCIONES AL PARLAÑ1ENTO EUROPEO A CELEBRAR EL DIA 9 DE JUNlO DE 2024.

Considerando la convocatoria de Elecciones de diputados y dipuladas al Parlamento Europeo realizada

por Real Decreto 363/2024, de 9 de abril, y de conformidad con el a¡tÍculo 26 de la Ley 5/1985, de 19 de

junio, del Régimen Electoral General, debe procederce a la designación por sorteo público entre las

personas censadas en la Sección 001, del Prcsidente y los Vocales de la l\,4esa Única.

A continuación, el Pleno de esla Corporación por unanimidad de los tres concqales presentes,

ACUERDA:

PRIIVIERO. Proceder a realizar el sorieo público con el objeto de designar al Presidente y Vocales de la

I\,4esa Electoral Única, asf como a dos suplenles para cada uno de los miembfos de la Nlesa.

SEGUNDO. De conformidad con el resultado del sorteo, designar a los siguientes miembros de la [4esa

Electoral Ünica:

sEcctÓN 001, rvtEsA u.

TITULARES

- Presidenie: D. AlexAlmeida Llorente. Eleclorn.0 4.

-Vocal 1.": Doña Blanca Sánchez lvlartínez. Elector n." 36.

-Vocal2.o: D. l\¡iguel N¡erino García. Elector n.o 32.

SUPLENTES

- De Presidente: D. Jorge lvlerino Garcfa. Elector n.o 31.

- De Presidente: Doña Ana Araque Ortega. Electof n.o 5.

- De Vocal 1.": D. Luis lviguel Garcla Garcla. Elecior n.o 17.

- De Vocál 1.": Doñá lMaria Nieves Sánchez Garcia- Elector n.o 35.

- De Vocal2,": Doña Julia Canalejo Cabrera, Elector n.o 11.



- De Vocal 2.": D. Jorge Garcfa carcía. Elector n.o 16.

TERCERO. Notifcar la referida designación como Presidente y Vocales de la l\,,lesa Etectofar, ¿ ros

lnteresados, en elplazo de tres días,

[De acuerdo con lo previsto en e] articulo 27.3 de la Ley Orgánica 5/1995, de 19 de junio, de Régimeñ

Electora General, los designados Presidente y Vocal de las l\,4esas etectorales disponen de un prazo ae

siete días para alegar añte la Junla Elecioral de Zona causá justificada y documenlada que tes impida ta

aceptación d€lcargol.

4.- ESCRITOS DE VECINOS.

No se da cuenta de ninguno,

5,. ASUNTOS DE ALCALDIA.

No se da cuenta de ninguno.

6,, RUEGOS Y PREGUNTAS

No se da cuenta de ninguno

las 18:20 horas. de a qLe se e{r:enoe a presente Ada

Y no habiendo más asuntos que iralár, el Sr. Alcalde dío por terminada ta sesión, tevantándota a

ELALCALDE L SECRETARIO




